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議会報告会～アンケート結果のご紹介～
　今年は４年ぶりに、市内９カ所で開催しました。多くの方にご参加いただき、本当にありがとうございました。
各会場でご記載いただいたアンケートの主な結果やご意見を紹介いたします。皆さんからのご意見は、次回以
降の議会報告会開催の参考とさせていただきます。ご協力ありがとうございました。

来年もまた参加したいですか問

1 ぜひ参加したい

2まあまあ参加したい

3どちらともいえない

4あまり参加したくない

5全く参加したくない

6無回答
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ふだん市議会の情報をどんな手段で得ていますか
（複数回答可）問

1 議会傍聴

2市議会だより

3市議会のホームページ

4市議会の Facebook

5 ケーブルテレビの生中継

6議員のＳＮＳ

7その他

8無回答
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今日は、市議会の活動についてわかりましたか問

1 よく分かった

2だいたい分かった

3どちらともいえない

4あまり分らなかった

5全く分からなかった

6無回答
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5 月 18日　川上公民館の様子

主なご意見

・地域や生活の困りごとを市民と議員が話し合える良い場だと思いました。
・一部の人の意見だけを取り上げるのではなく、多くの人から意見を集める機会があった方が良いと思う。
・参加する方の年齢が高くなりがちなので、10代～40代が参加しやすい工夫をした方が良いと感じました。議
員が丁寧に受け答えをされていて好印象でした。
・市議会の内容がよく理解できた。言葉で直接説明を受け、理解が容易となった。
・議員から直接声を聞けて良かった。幅広い貴重な市民の考えや意見が聞けて良かった。

※　アンケート集計結果およびご意見の詳細はホームページに掲載。


